
 1 

 
 
 
 
 
 
 
Občinski svet 
 

SKRAJŠAN ZAPISNIK IN SKLEPI 
12. redne seje občinskega sveta, ki je bila 12.2.2008, ob 17. uri  v prostorih občine Duplek- 
Glonarjeva dvorana. 
 
Prisotni: 

- člani občinskega sveta: Miroslav Zelenik, Boštjan Partljič, Dušan Ahej, Franjo Kosi, Slavica 
Golob, Jožica Tkalčič, Peter Zajc, Štefan Hari, Ksenija Golob, Peter Žnidarič, Franc Fras, 
Marjan Štiftar, Janko Drozg, Stanislav Germauc, Vanja Maher in Danijel Štumberger 

- župan Janez Ribič, 
- podpredsednik Nadzornega odbora Izidor Polanec,  
- predstavnici ZUM : Majda Medvešček in Katja Kerteš 
- delavci občinskega urada: Franc Beber, Milena Ropoša, Dušanka Novak, Darja Rojko, 

Mitja Horvat, Mihaela Borovnik, Mateja Zajc, Jasmina Purič, Marjana Glonar. 
 
1. TOČKA 
OTVORITEV  SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI 
Župan Janez Ribič je v uvodu pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je na seji prisotnih vseh 16 
svetnikov, zato lahko občinski svet veljavno sprejema sklepe. 
 
2. TOČKA 
OBRAVNAVA IN POTRDITEV  ZAPISNIKA 11. REDNE SEJE 
OBČINSKEGA SVETA OBČINE DUPLEK 
Zapisnik 11. redne seje so svetniki prejeli kot delovno gradivo skupaj z vabilom. V razpravi sta 
sodelovala Franc Fras in Boštjan Partljič. 
Svetnik Franc Fras je obrazložil svoj glas proti, vendar ni podal vsebinske spremembe. Svetnik 
Boštjan Partljič je podal popravke zapisnika, in sicer pri amandmaju številka 2, sklep št. 185  se 
zapis glasovanja popravi tako, da se glasi: Glasovalo je 15 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 13 
svetnikov, 2 svetnika (Boštjan Partljič in Vanja Maher) sta glasovala PROTI. Prav tako se popravi 
zapis glasovanja pri amandmaju št. 2 župana in svetniških skupin LDS, SLS, Liste za prijazno 
občino Duplek, Liste mladih občine Duplek in Liste za podjetni Duplek k prihodkom in 
odhodkom, in sicer se zapis glasovanja pri sklepu št. 189 glasi: Glasovalo je 15 svetnikov, ZA 
sklep je glasovalo 14 svetnikov, 1 svetnik (Boštjan Partljič) je glasoval PROTI. 
 
Po razpravi  je občinski svet sprejel 
SKLEP št. 204: »Občinski svet Občine Duplek potrjuje zapisnik 11. redne seje občinskega 
sveta , ki je bila dne 18. 12. 2007 z naslednjimi  popravki: pri amandmaju številka 2, sklep 
št. 185  se zapis glasovanja popravi tako, da se glasi: Glasovalo je 15 svetnikov, ZA sklep 
je glasovalo 13 svetnikov, 2 svetnika (Boštjan Partljič in Vanja Maher) sta glasovala 
PROTI. Prav tako se popravi zapis glasovanja pri amandmaju št. 2 župana in svetniških 
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skupin LDS, SLS, Liste za prijazno občino Duplek, Liste mladih občine Duplek in Liste 
za podjetni Duplek k prihodkom in odhodkom, in sicer se zapis glasovanja pri sklepu št. 
189 glasi: Glasovalo je 15 svetnikov, Za sklep je glasovalo 14 svetnikov, 1 svetnik (Boštjan 
Partljič) je glasoval PROTI. .« 
 
Glasovalo je 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 15 svetnikov, 1 svetnik (Franc Fras) je 
glasoval PROTI. 
 
 
3. TOČKA 
OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 
Predlog dnevnega reda  12. redne seje je bil svetnikom posredovan skupaj z vabilom za sklic seje. 
Vanja Maher je predlagala, da se z dnevnega reda 12. redne seje umakne obravnava 6. točke 
dnevnega reda, iz razloga, da so krajani premalo seznanjeni z obravnavo prostorskega načrta za 
zbirni center komunalnih odpadkov v občini Duplek. 
Marjan Štiftar je predlagal razširitev dnevnega reda s točko za ukinitev 1000 SIT, katerega 
plačujejo vsa gospodinjstva, ki so priključena na vodovod in sprejem sklepa. 
Tudi svetnik Franc Fras se je pridružil predlogu za umik 6. točke, korektno je , da se umakne, 
občane bi morda seznanili na sami lokaciji. 
Stanislav Germauc se je pridružil mnenju ob razpravi ob 6. točki, vendar naj se točka ne umika z 
dnevnega reda, temveč o njej razpravlja. 
Peter Žnidarič je dejal, da je že v letu 2007 opozarjal, da je zadeva prehitra in je do sedaj bilo 
porabljenega kar nekaj denarja. Predlagani prostor je potreben sanacije, zato se ne strinja z 
umikom, temveč potrditvijo predloga  in nadaljevanje z delom. 
Janko Drozg je  podprl umik 6. točke, ker je potrebno obvestiti ljudi, saj je obveščanje v tem 
primeru zatajilo. 
Dušan Ahej je dejal, da bi morali glasovati o 6. točki ali umik ali ne in vprašal, zakaj ni nihče stopil 
do teh občanov.   
Vanja Maher je opozorila, da predlog za umik ni povezan  z ja ali ne, temveč se je treba z ljudmi 
pogovorit in jim zadeve pojasnit. 
Marjan Štiftar je dejal, da svetniki res ne morejo gledat vsakega posameznika, vendar je treba ščitit 
občane in o tem razpravljat. 
Franc Fras je potrdil, da je zbirni center nujen, pristop ni bil pravi in vprašal, kaj pomeni zamik 
oz. odložitev točke. 
Peter Žnidarič je dejal, da če zbirni center ne bo potrjen, ni bil vstran vržen samo denar, temveč 
se lahko kdo najde in zahteva izpraznitev jame. V primeru ureditve pa bo prostor urejen kot je 
treba. 
Janko Drozg – vsakdo bi mislil da je to neurejeno, takšen zbirni center je videl sredi Lebringa v 
Avstriji, občani bi si morali ogledati zbirne centre v Kungoti ali še kje drugje. 
V razpravi je sodeloval še Peter Zajc s predlogom za obravnavo točke, saj ljudje vedo, kaj to je. 
 
Predsedujoči je dal na glasovanje predlog Vanje Maher za umik 6. točke Obravnava Odloka 
občinskem podrobnem prostorskem načrtu za zbirni center komunalnih odpadkov. 
  
Glasovalo je 16 svetnikov, ZA umik 6. točke dnevnega reda je glasovalo 5 svetnikov 
(Boštjan Partljič, Dušan Ahej, Vanja Maher, Janko Drozg in Franc Fras), 8 svetnikov je  
bilo PROTI, 3 svetniki (Miroslav Zelenik, Marjan Štiftar, Stanislav Germauc) NISO 
GLASOVALI. 
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Občinski svet je sprejel 
SKLEP št. 205: «Občinski svet občine Duplek potrjuje dnevni red 12. redne seje 
občinskega sveta z naslednjo vsebino: 
1. Otvoritev seje, pozdrav in ugotovitev sklepčnosti  
2. Obravnava in potrditev zapisnika 11. redne seje Občinskega sveta Občine 

Duplek 
3. Obravnava in sprejem dnevnega reda 
4. Poročilo župana o izvedenih sklepih in o aktivnostih občinskega urada v času 

med obema sejama 
5.  Obravnava Odloka o oskrbi s pitno vodo v občini Duplek / predlog za prvo 

obravnavo/ 
6. Obravnava Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za zbirni 

center komunalnih odpadkov v Občini Duplek /predlog za obravnavo po hitrem 
postopku/ 

7. Obravnava Pravilnika o dodeljevanju državnih pomoči, pomoči de minimis in 
izvajanju drugih ukrepov razvoja podeželja v občini Duplek 

8. Seznanitev z vsebino: 
a/ Javnega razpisa za dodelitev državnih pomoči za razvoj podeželja v Občini 

Duplek za leto 2008 
b/ Javnega razpisa za dodelitev pomoči de minimis za razvoj podjetništva in 

inovativnosti v Občini Duplek za leto 2008 
9. Potrditev vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega 

zemljišča za leto 2008 
10. Sprejem sklepa o načinu opravljanja  pokopališke in pogrebne dejavnosti ter 

urejanja pokopališč v Občini Duplek 
11. Obravnava in potrditev PREDINVESTICIJSKE  ZASNOVE, DOKUMENTA 

IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA IN MEDOBČINSKE 
POGODBE O MEDSEBOJNEM SODELOVANJU PRI PROJEKTU» 
CELOVITA OSKRBA  SEVEROVZHODNE SLOVENIJE S PITNO VODO« 

12. Obravnava in potrditev DOKUMENTA IDENTIFIKACIJE 
INVESTICIJSKEGA PROJEKTA »UREDITEV KANALIZACIJE V OBČINI 
DUPLEK« 

13. Obravnava pobude za pripravo spremembe občinskih prostorskih aktov 
14. Obravnava pisma o nameri za gradnjo doma za starejše občane v Občini 

Duplek 
15. Volitve in imenovanja 
    - imenovanje člana Nadzornega odbora  Občine Duplek 
16. Pobude in vprašanja svetnikov 
         
Glasovalo je 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 10 svetnikov, 6 svetnikov (Dušan Ahej, 
Franc Fras, Vanja Maher, Marjan Štiftar, Boštjan Partljič in Ksenija Golob) NI 
GLASOVALO. 
 
 
4. TOČKA 
POROČILO ŽUPANA O IZVEDENIH SKLEPIH IN O AKTIVNOSTIH 
OBČINSKEGA URADA V ČASU MED OBEMA SEJAMA 
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Poročilo  o realiziranih sklepih in o aktivnostih občinskega urada v času med 11.  in 12. sejo je 
podal župan Janez Ribič.  
 
Sprejet je bil 
SKLEP št. 206: «Občinski svet Občine Duplek se je seznanil s poročilom župana o 
realiziranih sklepih 11. redne seje in o aktivnostih občinskega urada v času med obema 
sejama. Občinski svet ugotavlja, da so bili realizirani vsi sklepi.« 
 
Glasovalo je 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
 
5. TOČKA 
OBRAVNAVA ODLOKA O OSKRBI S PITNO VODO V OBČINI 
DUPLEK /predlog za prvo obravnavo/ 
V letu 2006 je bil sprejet Pravilnik o oskrbi s pitno vodo, ki je pričel veljati 19. aprila 2006. 
Pravilnik določa zahteve za oskrbo s pitno vodo, ki morajo biti izpolnjene pri opravljanju storitev 
obvezne občinske gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo in pri lastni oskrbi s pitno vodo. 
Določa vsebino evidence vodovodov in njihovih upravljavcev, operativnega programa varstva 
okolja, ki se nanaša na oskrbo s pitno vodo, evidence opravljanja storitev javne službe in lastne 
oskrbe s pitno vodo, katastra javnega vodovoda, programa oskrbe s pitno vodo in poročila o 
izvajanju javne službe. Občina Duplek na tem področju nima sprejetega nobenega predpisa. 
S predlogom odloka je opredeljeno območje in način izvajanja storitve, definirane bodo naprave 
in objekti za zajemanje in dovajanje pitne vode ter upravljavci vodovodov. Z odlokom bodo 
določene pravice in obveznosti upravljavcev, občine in tudi uporabnikov, pogoji za priključitve 
na vodovod in plačevanje porabe vode. Ureja tudi uporabo vode iz hidrantov ter varovanje 
javnega vodovoda ter vodnih virov. 
 
Po dodatnih uvodnih obrazložitvah je občinski svet sprejel  
SKLEP št. 207: »Občinski svet Občine Duplek sprejme Odlok o oskrbi s pitno vodo na 
območju Občine Duplek v prvem branju. 
Predlogi in dopolnitve bodo Občinskemu uradu občine Duplek posredovani najkasneje 
do 25. 2. 2008.« 
 
Glasovalo je 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
6. TOČKA 
OBRAVNAVA ODLOKA O OBČINSKEM PODROBNEM 
PROSTORSKEM NAČRTU ZA ZBIRNI CENTER KOMUNALNIH 
ODPADKOV V OBČINI DUPLEK /predlog za obravnavo po hitrem postopku/ 
V začetku leta 2007 je Občina Duplek sprejela Program priprave in sprejemanja občinskega 
podrobnega prostorskega načrta za zbirni center komunalnih odpadkov Duplek (MUV, št. 
4/2007), s katerim so bili podrobneje določeni postopki in roki priprave Odloka o občinskem 
podrobnem prostorskem načrtu za zbirni center komunalnih odpadkov v Občini Duplek.  
V mesecu novembru 2007 je Občina Duplek v skladu z Zakonom o prostorskem načrtovanju 
(Uradni list RS; št. 33/2007) organizirala javno razgrnitev Občinskega podrobnega prostorskega 
načrta za zbirni center komunalnih odpadkov Duplek in izvedla tudi javno obravnavo 
omenjenega načrta. Pripomb zainteresirane javnosti tako v času javne razgrnitve kot, na dan javne 
obravnave ni bilo.  
Podlaga za ureditev zbirnega centra je Odredba o ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami pri 
opravljanju javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki (Uradni list RS; št. 21/2001). V skladu 
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z odredbo je Občina Duplek dolžna urediti zbirni center komunalnih odpadkov. Ta mora biti 
urejen in opremljen za ločeno zbiranje in začasno hranjenje vseh vrst ločenih frakcij oziroma 
odpadkov, kot jih navaja zgoraj zapisana odredba. Občani bodo v zbirnem centru lahko odlagali 
tiste vrste odpadkov, ki ne sodijo v posode iz rednega sistema odvoza odpadkov. Zato bo v 
okviru zbirnega centra predviden prostor za zbiranje nevarnih odpadkov, prostor za postavitev 
kesonov za nenevarne odpadke, prostor za zeleni obrez, prostor za gradbene odpadke, prostor za 
zbiranje, sortiranje in zgoščevanje ostankov sveč iz pokopališč, idr...   
V fazi priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta je bilo pripravljeno tudi Okoljsko 
poročilo, št. projekta 2895/06, ki ga je izdelal Vodnogospodarski biro Maribor d.o.o.. 
Ugotovljeno je bilo naslednje: 
- emisije toplogrednih plinov ne bodo višje kot pred izvedbo občinskega podrobnega  
    prostorskega načrta, zato vpliva na podnebne spremembe ne bo.  
- onesnaževanje zraka bo odvisno od gostote prometa na območju centra, vendar pa se stopnja  
    onesnaženosti ne bo spremenila. 
- hrup bo prav tako odvisen od gostote prometa, vendar pa ne bo presegel zakonsko dovoljenih  
   mejnih vrednosti.  
- kmetijska zemljišča se ne bodo zmanjšala. Prav tako se ne bodo spremenile pridelovalne  
  funkcije.  
Z ureditvijo zbirnega centra občina ne bi rešila samo problema zagotavljanja zbiranja in začasnega 
hranjenja ločenih frakcij za potrebe povzročiteljev komunalnih odpadkov z območja Občine 
Duplek, ampak tudi težave, ki se nanašajo na obstoječe neurejeno odlaganje odpadkov. S tem bi 
odpravili tudi negativne vplive, ki jih takšno neurejeno odlaganje odpadkov prinaša za okolje.  
Glede na to, da sta bili v času priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta za zbirni 
center komunalnih odpadkov izvedeni javna obravnava in javna razgrnitev ter da pripomb in 
predlogov k načrtu ni bilo, je bil podan predlog, da Občinski svet sprejme odlok po hitrem 
postopku.  
 
Dodatne uvodne obrazložitve je podal direktor občinske uprave Franc Beber.  
 
V razpravi je prvi sodeloval svetnik Stanislav Germauc s pripombo, da ima tudi lastnik Heler 
strah pred javnostjo in kaj bo če lastnik odpove. 
Dušan Ahej je povedal, da lastnik Heler še ni pripravljen in ali je sklep, ki bi ga občinski svet 
sprejel tudi podlaga za razlastitev. 
Franc Fras je dejal, da je zadeva na nek način zapečatena, o alternativah ni bilo razmišljanj, 
vključena mora biti tudi sanacija ceste…. 
Vanja Maher je dejala, da bi morala biti komunikacija boljša.  
Franjo Kosi je dejal, da s sprejemom odloka povezano veliko stvari, misliti je treba tudi na to, 
koliko sredstev je bilo vloženih in bi zato morali zadevo podpret, vendar ljudi še enkrat povabit in 
jim vse dobro pojasnit. 
Tudi Janko Drozg je dejal, da ljudje pričakujejo, da se jim zadeva obrazloži, kajti tu gre za 
komunikacijo, zato se je treba ljudem uklonit in jim zadeve razjasnit. 
Dušan Ahej je dejal, da bo sklep podprl pod pogojem, da se občinska uprava zaveže, da 
gospodinjstva v okolici tega zemljišča podrobno obvesti o namenu gradnje zbirnega centra. 
Ksenija Golob se je pridružila mnenju podžupana Franja Kosija. 
Slavica Golob je dejala, da je ljudem potrebno povedat, kaj se lahko zgubi in kako daleč je zadeva. 
Boštjan Partljič je pojasnil, da sklepa ne bo podprl, ker se ne strinja z razlastivijo lastnikov 
zemljišč in za razlastitev ne more prevzeti odgovornosti. 
Peter Žnidarič je soglašal z izgradnjo zbirnega centra, saj je ta nujno potreben. 
S stališčem, da je ljudem potrebno pojasnit zadeve je soglašal tudi Marjan Štiftar. 
 
Po razpravi in pojasnilih je občinski svet sprejel 
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SKLEP št. 208: »Občinski svet  Občine Duplek bo obravnaval Odlok o občinskem 
podrobnem prostorskem načrtu za zbirni center komunalnih odpadkov Občine Duplek 
po hitrem postopku.« 
 
Glasovalo je 16 svetnikov, ZA  sklep je glasovalo 10 svetnikov, 2 svetnika (Boštjan Partljič 
in Vanja Maher) sta glasovala PROTI, 4 svetniki (Franc Fras, Marjan Štiftar, Janko 
Drozg in Ksenija Golob) NISO GLASOVALI. 
 
SKLEP št. 209:« Občinski svet Občine Duplek sprejme Odlok o občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu za zbirni center komunalnih odpadkov v Občini Duplek.« 
 
Glasovalo je 16 svetnikov, ZA  sklep je glasovalo 10 svetnikov, 2 svetnika (Boštjan Partljič 
in Vanja Maher) sta glasovala PROTI, 4 svetniki (Franc Fras, Marjan Štiftar, Janko 
Drozg in Ksenija Golob) NISO GLASOVALI. 
 
SKLEP št. 210:« Občinski svet Občine Duplek sprejme sklep, da se skliče sestanek z 
občani v neposredni bližini in se jim pojasni ter prikaže prostorski načrt za zbirni center 
komunalnih odpadkov v občini Duplek. Za izvedbo sklepa se zadolži občinska uprava.« 
 
Glasovalo je 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
 
7. TOČKA 
OBRAVNAVA PRAVILNIKA O DODELJEVANJU DRŽAVNIH 
POMOČI, POMOČI DE MINIMIS IN IZVAJANJE DRUGIH UKREPOV 
RAZVOJA PODEŽELJA V OBČINI DUPLEK 

V Statutu Občine Duplek (MUV, št. 22/2002, uradno prečiščeno besedilo) je med nalogami 
občine navedeno tudi, da občina Duplek omogoča pogoje za gospodarski razvoj občine in v 
skladu z zakonom opravlja naloge s področja kmetijstva. 

Občinski svet občine Duplek je na svoji 7. redni seji  dne 10.9.2007 sprejel Pravilnik o 
dodeljevanju državnih pomoči, pomoči de minimis in izvajanju drugih ukrepov razvoja podeželja 
v Občini Duplek (MUV, št. 23/2007). Pravilnik je bil osnova za razdeljevanje proračunskih 
sredstev za namene pospeševanja razvoja kmetijstva in podeželja v občini Duplek preko javnih 
razpisov. 

Zaradi procesa vključevanja Slovenije v EU so se spremenili tudi pogoji in načini dodeljevanja 
subvencij na področju kmetijstva, in sicer so bil sprejeti novi predpisi s področja državnih 
pomoči. Državne pomoči so vsi izdatki in/ali zmanjšani prejemki države oziroma občine, ki 
pomenijo korist za prejemnika pomoči in mu tako zagotavljajo prednost pred konkurenti in so 
namenjeni za financiranje in sofinanciranje programov v institucionalnih enotah, ki se ukvarjajo s 
tržno proizvodnjo blaga in storitev, z namenom zagotavljanja določene konkurenčne prednosti, 
kot to opredeljuje 87. člen Pogodbe o ustanovitvi Evropske skupnosti (Uradni list RS – 
Mednarodne pogodbe, št. 3/04).V novem programskem obdobju 2007-2013 je bilo potrebno 
pripraviti nov občinski pravilnik o dodeljevanju državnih pomoči, ki mora temeljiti na naslednjih 
pravnih aktih: Zakonu o spremljanju državnih pomoči (Ur. l. RS, št. 37/2004), Uredbi komisije 
(ES) št. 1857/2006 z dne 15. decembra 2006 o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe pri državni 
pomoči za majhna in srednje velika podjetja, ki se ukvarjajo s proizvodnjo kmetijskih proizvodov, 
in o spremembi Uredbe (ES) št. 70/2001, Uredbi komisije (ES) št. 1998/2006 z dne 15. 
december 2006 o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe pri pomoči de minimis. 
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Za urejanje področja razvoja kmetijstva in podeželja na lokalni ravni za obdobje 2007-2013 se 
smiselno uporabljajo:Zakon o kmetijstvu (Ur. l. RS, št. 51/06 – uradno prečiščeno besedilo), 
Zakon o spremljanju državnih pomoči (Ur. l. RS, št. 37/2004), Uredba o posredovanju podatkov 
in poročanju o dodeljenih državnih pomočeh po pravilu de minimis (Ur. l. RS, št. 61/04, 22/07), 
Uredba komisije (ES) št. 1857/2006 z dne 15. decembra 2006 o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe 
pri državni pomoči za majhna in srednje velika podjetja, ki se ukvarjajo s proizvodnjo kmetijskih 
proizvodov, in o spremembi Uredbe (ES) št. 70/2001, Uredba komisije (ES) št. 1998/2006 z dne 
15. december 2006 o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe pri pomoči de minimis. 

Pravilnik je bil posredovan v pregled in potrditev Ministrstvu za kmetijstvo in Ministrstvu za 
finance. Pri izdaji mnenja je Ministrstvo za kmetijstvo priporočalo, da se v pravilnik dopolni z 
nekaterimi  spremembami in dopolnitvami. 
 
Občinski svet je sprejel  
SKLEP št. 211: » Občinski svet Občine Duplek sprejme Pravilnik o dodeljevanju državnih 
pomoči, pomoči de minimis in izvajanju drugih ukrepov razvoja podeželja v občini 
Duplek. Pravilnik se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati dvajseti 
dan po objavi.« 
 
Glasovalo je  13 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 13 svetnikov. 
Svetniki Franjo Kosi, Boštjan Partljič in Janko Drozg v času glasovanja niso bili prisotni. 
 
 
8. TOČKA 
SEZNANITEV Z VSEBINO: 

1. JAVNEGA RAZPISA ZA DODELITEV DRŽAVNIH POMOČI ZA RAZVOJ 
PODEŽELJA V OBČINI DUPLEK ZA LETO 2008 

2. JAVNEGA RAZPISA ZA DODELITEV POMOČI DE MINIMIS ZA RAZVOJ 
PODJETNIŠTVA IN INOVATIVNOSTI V OBČINI DUPLEK ZA LETO 2008 

 

Občina Duplek je sprejela nova pravilnika za dodeljevanje pomoči na področju kmetijstva in na 
področju podjetništva. Za vse pomoči morajo biti izvedeni javni razpisi. Za leto 2008 je na 
proračunski postavki 1102010- subvencije za pospeševanje kmetijstva namenjenih 30.000 EUR in 
na postavki 1402012- za dodelitev pomoči de minimis za razvoj podjetništva in inovativnosti 
35.000,00 EUR. Ker so bili predpisi, ki so na novo uredili dodelitve državnih pomoči sprejeti zelo 
pozno, so tudi občine lahko sprejele pravilnike zelo pozno, šele proti koncu proračunskega leta. 
Zato so v letu 2007 imeli upravičenci sorazmerno malo časa za pripravo dokumentacije. Kljub 
temu pa so bili v letu 2007 razpisani vsi možni ukrepi za dodelitev pomoči tudi zato, da so se 
lahko zainteresirani seznanili, kakšne bodo možnosti za prejem le teh do leta 2013 in se na razpise 
tudi pripravili. 

Z razpisoma za leto 2008 bo omejena možnost višine dodeljenih sredstev do 5000 EUR po 
upravičencu in v kolikor v proračunu zagotovljena sredstva ne bi bila porabljena, je dana možnost 
povečanja dodeljenih sredstev za enak sorazmerni delež neporabljenih sredstev 

Nadrejeni predpisi ne določajo, da bi moral občinski svet potrjevati razpise, vendar  je prav, da se 
seznani z vsebino javnih razpisov. 
Dodatne uvodne obrazložitve je podal direktor občinske uprave Franc Beber. 
 
Občinski svet je sprejel 
SKLEP št. 212: »Občinski svet se je seznanil z vsebino javnega razpisa za dodelitev 
državnih pomoči za razvoj podeželja v Občini Duplek za leto 2008.« 
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Glasovalo je 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
SKLEP št. 213: »Občinski svet se je seznanil z vsebino javnega razpisa za dodelitev 
pomoči de minimis za razvoj podjetništva in inovativnosti v Občini Duplek za leto 2008.« 
 
Glasovalo je 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
 
9. TOČKA 
POTRDITEV VREDNOSTI TOČKE ZA IZRAČUN NADOMESTILA ZA 
UPORABO STAVBNEGA  ZEMLJIŠČA ZA LETO 2008 
Zakon o stavbnih zemljiščih (Uradni list SRS, št. 18/84) ureja plačevanje nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča. Na podlagi zakonskih določb, občine sprejmejo odloke, v katerih 
podrobneje uredijo obveznost plačevanja nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. 
Občina Duplek je tako sprejela Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča 
(Medobčinski uradni vestnik Štajerske in Koroške regije št. 31/2003). 
19. člen navedenega odloka nalaga občinskemu svetu dolžnost, da vsako leto posebej določi 
vrednost točke, na podlagi katere se izračuna višina nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča 
za tekoče leto. Podan je bil predlog, da se za leto 2008 vrednost točke poviša iz 0,00042 EUR na 
0,00044 EUR. Višina dviga vrednosti točke je izračunana na podlagi indeksa rasti cen življenjskih 
potrebščin, ki znaša 5,6. 
Dodatne uvodne obrazložitve sta podala direktor občinske uprave Franc Beber in višja 
svetovalka za pravne zadeve Dušanka Novak. 
 
V razpravi sta sodelovala svetnika Marjan Štiftar in Franc Fras. 
 
Občinski svet je sprejel 
SKLEP št. 214: »Občinski svet Občine Duplek na podlagi 19. člena Odloka o nadomestilu 
za uporabo stavbnega zemljišča- uradno prečiščeno besedilo (Medobčinski uradni 
vestnik Štajerske in Koroške regije, št. 31/2003) potrdi vrednost točke za izračun 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2008, ki znaša 0,00044 EUR.« 
 
Glasovalo je 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 8 svetnikov, 5 svetnikov (Janko Drozg, 
Franc Fras, Peter Žnidarič, Vanja Maher in Boštjan Partljič) je glasovalo PROTI, 3 
svetniki (Slavica Golob, Franjo Kosi in Dušan Ahej) NISO GLASOVALI. 
 
 
10. TOČKA 
SPREJEM SKLEPA O NAČINU OPRAVLJANJA POKOPALIŠKE IN 
POGREBNE DEJAVNOSTI TER UREJANJA POKOPALIŠČ V OBČINI 
DUPLEK 
Odlok o opravljanju pokopališke in pogrebne dejavnosti, urejanju pokopališč ter pokopališkem 
redu na območju Občine Duplek (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 35/07), ki ga je sprejel 
občinski svet na svoji 11. redni seji dne 18. decembra 2007 določa, da sprejme občinski svet s 
sklepom na predlog župana odločitev o načinu opravljanja dejavnosti urejanja pokopališč in 
pogrebne dejavnosti. Način opravljanja je lahko enak ali različen. Obvezno gospodarsko javno 
službo po tem odloku lahko opravlja na podlagi podelitve koncesionar, v okviru režijskega obrata 
ali na drug, z zakonom predpisan način. 
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Odlok podrobneje ureja dejavnost urejanja pokopališč, pokopališko dejavnost in pogrebno 
dejavnost. Urejanje pokopališč in pokopališka dejavnost sta dejavnosti, ki ju občina izvaja na 
enega izmed predpisanih načinov kot obvezno gospodarsko javno službo, pogrebna dejavnost pa 
je, z izjemo izvajanja pogrebne dežurne službe, predmet trga in proste izbire občanov. 
Urejanje pokopališč zajema vzdrževanje pokopališč, razdelitev na posamezne zvrsti grobov in 
opustitev pokopališč. Zajema predvsem naslednja dela: košnja zelenic, urejanje in obrezovanje 
žive meje, vzdrževanje poti, manjša vzdrževalna dela na objektih in napravah, vodenje katastra 
pokopališč, določanje posameznih zvrsti grobov, čiščenje in odstranjevanje odpadkov, čiščenje 
snega, organiziranje odvoza odpadkov. 
V gradivu je bil podan predlog, da navedene dejavnosti v okviru vzdrževanja pokopališč opravlja 
režijski obrat, ki je bil v okviru občinskega urada ustanovljen z Odlokom o spremembah in 
dopolnitvah odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave občine Duplek 
(Medobčinski uradni vestnik, št. 36/98). Ta odlok določa, da režijski obrat med drugim izvaja tudi 
naloge gospodarskih javnih služb, če za to področje ni organiziran javni gospodarski zavod, javno 
gospodarsko podjetje ali podeljena koncesija. 
Pokopališke dejavnosti so tiste, ki se izvajajo na pokopališču: dajanje grobov v najem, zagotovitev 
uporabe mrliške vežice, določanje mesta, datuma in ure pokopa, praviloma v dogovoru z 
naročnikom in predstavnikom verske skupnosti, izvajanje pogrebnih svečanosti in skrb za 
organizacijo javne pogrebne svečanosti, izkop in zasip jame ter zaščita sosednjih grobov, prva 
ureditev groba, vodenje evidence o grobovih in pokopih, opravljanje prekopov grobov in 
nadziranje raznih del na pokopališču, izvajanje pogrebne in pokopališke dežurne službe. 
 
Občinskemu svetu je bil podan predlog, da se za opravljanje navedene dejavnosti podeli koncesija  
na podlagi javnega razpisa. Postopek podelitve koncesije bo vodila občinska uprava. Z izbranim 
koncesionarjem bo sklenjena koncesijska pogodba, v kateri bodo podrobneje določene pravice in 
obveznosti obeh pogodbenih strank. 
 
Franc Fras je dejal, da je potrebno težit k višjemu standardu na pokopališčih, zadeve niso bile 
vodene najbolje, več mora biti definirano okrog odgovornosti. Predlagal je ureditev ostalih 
pokopališč po vzoru pokopališča Dvorjane. 
Peter Žnidarič je dejal, da je zadeva trenutno v praznem prostoru in brez koncesionarja, zato jo je 
potrebno čim prej rešit. 
Tudi Peter Zajc se je pridružil pobudi svetnika Franca Frasa glede ureditve pokopališča v Koreni. 
Dušana Aheja je zanimalo, kaj konkretno prevzame koncesionar. 
Boštjana Partljiča pa je zanimalo, kdo koncesionarju potrjuje cenik storitev. 
 
Občinski svet je po razpravi sprejel 
SKLEP št. 215:«Občinski svet Občine Duplek sprejme na predlog župana v skladu s 7. 
členom Odloka o opravljanju pokopališke in pogrebne dejavnosti, urejanju pokopališč ter 
pokopališkem redu na območju Občine Duplek (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 
35/07) sklep, da se bo pokopališka dejavnost opravljala na podlagi podeljene koncesije, 
dejavnost urejanja pokopališč pa bo izvajal režijski obrat Občine Duplek.« 
 
Glasovalo je 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
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11. TOČKA 
OBRAVNAVA IN POTRDITEV PREDINVESTICIJSKE ZASNOVE, 
DOKUMENTA IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA IN 
MEDOBČINSKE POGODBE O MEDSEBOJNEM SODELOVANJU PRI 
PROJEKTU »CELOVITA OSKRBA SEVEROVZHODNE SLOVENIJE S 
PITNO VODO« 
 
Občina Duplek med ostalimi nalogami skrbi tudi za oskrbo prebivalstva z zdravo pitno vodo. 
Oskrba z vodo je v večjem predelu občine organizirana z javnim vodovodom, s katerim upravlja 
javno podjetje Mariborski vodovod. Na manjšem predelu občine pa se prebivalci oskrbujejo z 
vodo iz lastnih virov ali pa iz manjših vodovodnih sistemov, ki jih tudi sami upravljajo. 
Občina se že vse od svojega nastanka intenzivno ukvarja z obnovo in novogradnjo vodovodnega 
sistema. Obnova je potrebna predvsem zaradi neustreznih materialov in dotrajanosti sistema. 
Seveda je potrebno upoštevati tudi tehnološko zastarelost sistema, ki je bil grajen za razmere in 
možnosti pred tridesetimi in več leti. 
Občina Duplek je nadaljevanje obnove in izgradnje vodovodov zasnovala z naslednjimi ločenimi 
projekti: 
Projekt sanacije obstoječega vodovodnega omrežja, bo delno financiran iz prispevkov občanov 
na podlagi plačevanja priključne moč. S tem projektom se je občina v letu 2007 prijavila na razpis 
za pridobitev nepovratnih sredstev iz Sklada za regionalni razvoj. Prejeta je bila pozitivna 
odločba, ki je podlaga za izvedbo in financiranje projekta »Zamenjava vodovodnih cevovodov 
zaradi zmanjšanja vodnih izgub na območju Občine Duplek«. Investicijska vrednost projekta 
znaša 1.122.732,00 EUR z vključenim DDV po tekočih cenah. Služba vlade RS pa bo na podlagi 
prejete odločbe sofinancirala projekt v višini 750.148,00 EUR. V letošnjem letu naj bi bila 
realizirana I. in II. faza projekta v skupni vrednosti 702.155,00 EUR z deležem sofinanciranja 
474.779,00 EUR, v naslednjem letu pa še III. fazo v vrednosti 420.578,00 EUR z deležem 
sofinanciranja 275.369,00 EUR.  

1. Naslednji projekt je projekt »Celovite oskrbe SV Slovenije s pitno vodo«, ki pa zajema 
vse občine v katerih upravlja javni vodovod »Mariborski vodovod«. Skupna vrednost  
celotnega projekta znaša približno 50 mio EUR. Sam projekt je razdeljen na tri faze in 
sicer:  

I. Faza: Program zamenjav regionalnih in magistralnih cevovodov, 
II. Faza: Regionalni razvojni projekti in 
III. Faza: Dograditev aktivne zaščite. 

2. Izgradnja novih sekundarnih cevovodov za področje dela Jablanc in naselja Gočice v 
Zimici. Vrednost investicije ocenjujemo približno na 150.000,00 EUR. 

Prva faza projekta Celovita oskrba SV Slovenije s pitno vodo zajema zamenjave in izgradnje 
regionalnih in magistralnih vodovodnih cevovodov . 
 
Prvo fazo prvotnega projekta bi izvajali kot samostojni projekt v katerega so vključene naslednje 
občine: Občina Lenart, ki je hkrati nosilka projekta, Občina Sveta Trojica v Slov. goricah, Občina 
Sveti Jurij v Slov. goricah, Mestna občina Maribor, Občina Duplek, Občina Pesnica, Občina 
Kungota, Občina Šentilj, Občina Sveta Ana, Občina Benedikt in Občina Gornja Radgona. 
Preostali dve fazi pa se bosta verjetno izvajale kot skupen projekt, ki ga bo koordinirala Mestna 
občina Maribor. 
Za navedeni projekt je bil imenovan projektni tim z nalogo, da pripravi vse potrebno za 
pridobitev nepovratnih sredstev za financiranje projekta. Člani projektnega tima so naslednji 
predstavniki občin: 

1. mag. Avgust Zavernik iz občine Lenart, vodja tima, 
2. Venčeslav Senekovič, župan iz občine Pesnica, 
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3. Nives Erznožnik iz občine Šentilj, 
4. Franc Beber iz občine Duplek in  
5. Stanislav Jecelj, direktor javnega podjetja Mariborski vodovod. 

Imenovani projektni tim je za pomoč pri pripravi potrebne investicijske dokumentacije in 
pripravi vloge za pridobitev nepovratnih  sredstev sklenil pogodbo s svetovalnim podjetjem SL 
CONSULT d.o.o.  
Sedaj je pripravljene večina projektne dokumentacije ter tudi že pridobljena gradbena dovoljenja. 
Pripravljen pa je tudi že del investicijske dokumentacije, in sicer Predinvesticijska zasnova in 
Dokument identifikacije investicijskega projekta. 
Iz navedene dokumentacije je razvidno, da celotna vrednost tega projekta znaša po tekočih cenah 
17.261.939,00 EUR z vključenim DDV. Projekt je predviden, da se realizira v treh letih in sicer v 
naslednjem vrednostnem obsegu: 

1. 2008 v vrednosti 2.892.655,00 EUR, 
2. 2009 v vrednosti 8.255.930,00 EUR in 
3. 2010 v vrednosti 6.113.354,00 EUR. 

Na področju Občine Duplek je predvidena izgradnja regionalnega vodovodnega cevovoda, ki bo 
potekal od mostu preko reke Drave skozi Zgornji Duplek, Spodnji Duplek nato dalje po Spodnji 
in Zgornji Koreni v Žikarce in nato v zaselek Dolge njive v Voličini, v Občini Lenart. S tem 
projektom bo izvedena zančna povezava dveh magistralnih vodovodnih cevovodov in sicer 
enega, ki iz Maribora skozi Lenart vodi vse do Gornje Radgone ter drugega, ki iz vodnih virov v 
Dobrovcah preko Miklavža in Dogoš v eni smeri ter iz vodnih virov na Vrbanskem platoju preko 
Malečnika vodita do prečrpališča v Zgornjem Dupleku ter dalje v eni smeri preko Zimice v 
Viničko vas v Občini Lenart in v Metavo v Mestni občini Maribor in v drugi smeri skozi Spodnji 
Duplek vse do Vurberka, Ciglenc in Korene. 
Del tega cevovoda smo že v minulih letih zgradili oziroma obnovili. V tem projektu je predvidena 
izgradnja naslednjih vodovodnih cevovodov in objektov: 

1. Vodovodni cevovod LŽ DN 150 v dolžini 2610 m v Zg. Dupleku po občinski cesti 
»Zabregami« od priključka pri »križu« na regionalni cesti R3 – 710, mimo trgovine 
»Kemdi« pa do  ponovnega priključka na R3 – 710 pri baru »Namestnik«. 

2. Vodovodni cevovod LŽ DN 150 v dolžini 2588 m po »Korenski cesti« od Osnovne šole 
Duplek do nove prečrpalne postaje v Sp. Koreni. 

3. Vodovodni cevovod LŽ DN 150 v dolžini 2288 m od nove prečrpalne postaje v Sp. 
Koreni preko Zg. Korene do novega 300 m3 vodohrana na »breznerjevem bregu« v 
Žikarcah. 

4. Vodovodni cevovod PE HD 125 v dolžini 2490 m od Križišča pri gostilni Dvoršak v Zg. 
Koreni do že zgrajenega cevovoda iz smeri Zg. Dupleka v Zimici pri kmetiji Sodec. 

5. Novi vodohran kapacitete 300 m3 s hidroforno postajo na Breznerjevem bregu v 
Žikarcah. 

6. Nova prečrpalna postaja pri Cafu v Spodnji Koreni. 
 
Celotni del projekta v Občini Duplek bo izveden v dveh etapah in sicer: 
1. V prvi etapi, predvidoma v letu 2008 se bo izvedla izgradnja vodovodnega cevovoda 

»Zabregami« v vrednosti 791.386,97 EUR z deležem Občine Duplek v vrednosti 
197.847,00 EUR in 

2. V drugi etapi v letu 2009 pa preostali del projekta v vrednosti 2.328.834,55 EUR z 
deležem Občine Duplek v vrednosti 515.080,00 EUR.  

Skupna obveza sofinancerskih sredstev iz proračuna Občine Duplek za leto 2008 in 2009 znaša 
712.927,00 EUR pri vrednosti investicije 3.120.221,52 EUR. 
 
Dodatne uvodne obrazložitve je podal Franc Beber. 
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Občinski svet je sprejel  
SKLEP št. 216: »Občinski svet Občine Duplek se je seznanil in potrjuje Predinvesticijsko 
zasnovo in Dokument identifikacije investicijskega projekta za projekt Celovita oskrba 
severovzhodne Slovenije s pitno vodo. 
Občinski svet Občine Duplek bo vse potrebne uskladitve in spremembe potrdil oziroma 
upošteval z rebalansom proračuna občine Duplek za leto 2008 ter v proračunu za 2009 in 
2010. 
Občinski svet Občine Duplek se je seznanil z Medobčinsko pogodbo o medsebojnem 
sodelovanju pri projektu Celovita oskrba severovzhodne Slovenije s pitno vodo ter jo 
potrjuje. Župana Občine Duplek Janeza Ribiča pooblašča za podpis pogodbe ter njeno 
izvajanje.« 
 
Glasovalo je 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
 
12. TOČKA 
OBRAVNAVA IN POTRDITEV DOKUMENTA IDENTIFIKACIJE 
INVESTICIJSKEGA PROJEKTA UREDITEV KANALIZACIJE V 
OBČINI DUPLEK 
Občina Duplek je v preteklih letih pričela med drugimi investiranji investirati tudi v zdravo in 
urejeno okolje. Med tovrstnimi investicijami so vsekakor najpomembnejše investicije v ureditev 
in izgradnjo sistemov za odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih vod.  
V preteklem obdobju smo zgradili del primarnega kanalizacijskega omrežja v Zgornjem Dupleku, 
Spodnjem Dupleku in Dvorjanah. V Spodnjem Dupleku je bila zgrajena mala čistilna naprava s 
skupno kapaciteto do 2000 PE in  del sekundarnega kanalizacijskega omrežja s približno 200 
priključki.  
Izgradnja kanalizacijskih sistemov za odvajanje in čiščenje odpadnih komunalnih voda ima zelo 
velik pozitivni vpliv na zmanjšanje onesnaževanja okolja, predvsem vodotokov ( v našem primeru 
potokov in reke Drave ) ter podtalnice. 
Evropska skupnost ima poseben pozitivni odnos do urejanja okolja ter zato namenja precejšnja 
sredstva za investiranje v projekte, ki doprinesejo k čistejšemu okolju. 
Mestna občina Maribor je zgradila veliko čistilno napravo v sosednjih Dogošah s skupno 
kapaciteto 200 000 PE. Kapacitete te čistilne naprave zadoščajo za celotno področje Mestne 
občine Maribor in še okoliških občin. Če občina Duplek želi koristiti zmožnosti čistilne naprave v 
Dogošah, je potrebno zgraditi ustrezno kanalizacijsko omrežje. 
Mestna občina Maribor je pripravila projekt za izgradnjo kanalizacijskega omrežja na svojem 
področju povsod tam kjer še ni zgrajeno, k projektu pa je povabila tudi sosednje občine, ki imajo 
možnost in so pripravljene pri projektu sodelovati, med njimi tudi  občino Duplek. Mestna 
občina je izvedla izbiro izvajalca za pripravo projektne in investicijske dokumentacije ter izbrala 
Inštitut za ekološki inženiring , d.o.o.. 
Na podlagi zainteresiranosti in povabila MOM so se k temu projektu priključile občine: Miklavž, 
Hoče – Slivnica, Rače – Fram, Selnica in Duplek. 
IEI, d.o.o. je pripravil projekt Idejne zasnove kanalizacije v Občini Duplek (št. projekta 6K-
07114, november 2007) ter Dokument identifikacije investicijskega projekta »Ureditev 
kanalizacije v Občini Duplek«. 
Iz pripravljenih dokumentov je razvidno, da je planirana izgradnja kanalizacijskega omrežja za ves 
predel občine, ki je »nagnjen« proti stari strugi Drave. Zajeta so predvsem gostejše poseljena 
področja v Zgornjem in Spodnjem Dupleku, Dvorjanah in delu Vurberka. 
Izgradnja sistema predvideva naslednje dele kanalizacijskega sistema: približno 33 km 
kanalizacijskih cevovodov – gravitacijskih in tlačnih, 21 prečrpališč, razbremenilnik v Dvorjanah 
in postajo za greznične gošče v Spodnjem Dupleku. 
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Skupna vrednost investicije znaša 14.080.250,00 EUR z vključenim DDV po tekočih cenah. 
Investicija se bo predvidoma izvajala v naslednjih štirih letih od 2009 do 2012. V letošnjem letu 
2008 bi pripravili kompletno potrebno projektno dokumentacijo, pridobili soglasja lastnikov 
zemljišč, potrebna gradbena dovoljenja in investicijsko dokumentacijo skupaj z razpisno 
dokumentacijo za pridobitev evropskih sredstev za kohezijo ter izbiro izvajalca. 
Financiranje je predvideno po letih v naslednjih vrednostih: 
 
leto:                                            viri v EUR – tekoče cene 
 
                     kohezija:          državni proračun in        občinski proračun:       skupaj: 
                                              okoljska taksa : 
 
2008        1.351.346               675.673                              675.673                          2.702.693 
2009        1.388.958               694.479                              694.479                          2.777.916 
2010        1.424.841               712.420                              712.420                          2.849.681 
2011        1.427.776               713.888                              724.784                          2.866.448 
2012        2.430.717               715.359                              737.446                          2.883.521 
 
skupaj:     7.023.638            3.511.819                           3.544.803                        14.080.260 
 
V Proračunu Občine Duplek so predvideni odhodki za izgradnjo kanalizacije na postavki 
15020212 v višini 500.000 EUR ter na postavki 15020211-kanalizacija Dupleški vrh v višini 
50.000 EUR in na postavki 15020213-kanalizacija Zg. Duplek v višini 263.000 EUR, skupno torej 
813.000 EUR,  kar zadostuje za realizacijo za letošnje leto. 
V Načrtu razvojnih programov pa vrednosti za leto 2008 zadostujejo,  za naslednja leta pa jih bo 
potrebno povečati v skladu z načrtovano realizacijo. 
 
Dodatne uvodne obrazložitve je podal Franc  Beber. 
Svetnik Peter Zajc je vprašal ali že poteka gradnja ali je potrebno čakati na denar in ali bodo v 
tem projektu zajete tudi Vince. 
Vanja Maher je vprašala, kaj se bo zgodilo, če zadeva ne bo realizirana tako, kot je planirano. 
Vprašala je še, kako je z izgradnjo sedanje kanalizacije, ali so nastali kakršnikoli dodatni stroški . 
Predlagala je tudi sklic odbora za komunalo, kjer bi se pogovorili o teh zadevah. 
Boštjan Partljič je vprašal, kako zgleda odlaganje greznične gošče. 
Franc Fras je povedal, da je vesel rešitve priključitve na čistilno napravo Dogoše. Ker je v Zg. 
Dupleku že vse pripravljeno, naj bi bila to prioriteta. 
Tudi Peter Žnidarič je podprl idejo priključitve na čistilno napravo Dogoše. 
Marjana Štiftarja pa je zanimalo, kako bo vse to vplivalo na okolje. 
 
Občinski svet je po razpravi sprejel  
SKLEP št. 217: »Občinski svet Občine Duplek se je seznanil z Dokumentom 
identifikacije investicijskega projekta » UREDITEV KANALIZACIJE V OBČINI 
DUPLEK« ter ga potrjuje. 
Občinski svet Občine Duplek bo vse potrebne uskladitve in spremembe, ki izhajajo iz 
DIIP obravnaval in potrdil z Rebalansom proračuna občine Duplek za leto 2008, z 
proračunom za leto 2009 ter v Načrtu razvojnih programov.« 
 
Glasovalo je 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
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13. TOČKA 
OBRAVNAVA POBUDE ZA PRIPRAVO SPREMEMBE OBČINSKIH 
PROSTORSKIH AKTOV 
Občina Duplek je zadnje spremembe prostorskih aktov sprejela v letu 2004. Mnogo predlogov ni 
bilo uspešno zaključenih,  zato je bilo potrebno pripraviti podlage za nove spremembe 
prostorskih aktov.  
V tem času  pa je prišlo do spremembe zakona in podzakonskih aktov, ki urejajo prostorsko 
načrtovanje.  
 Župan je v začetku letošnjega leta sprejel sklep s katerim se je pričel postopek za pridobitev 
Občinskega prostorskega načrta. Predvidevamo, da  bo postopek lahko zaključen v roku leta in 
pol –  torej nekje v drugi polovici leta 2009. 
Občina Duplek ima velik interes urediti stanovanjsko sosesko na Vurberku, med pokopališčem, 
šolo Vurberk in gozdom na pobočju. Zemljišče,  za katero želi pripraviti potrebne dokumente za 
izgradnjo stanovanjske soseske je v lasti Sklada kmetijskih zemljišč Republike Slovenije. Po prvih 
razgovorih s skladom obstaja možnost pridobitve teh zemljišč. Zaradi te možnosti je smiselno 
čim prej pripraviti potrebno dokumentacijo za izvedbo načrtovanega projekta. 
Pred časom je Občinski urad prejel podoben predlog za izgradnjo stanovanjske soseske v 
Žikarcah na zemljišču vzhodno od stanovanjske hiše, ki je v lasti družine Mumlek. 
Projekta oziroma predloga sta podobne narave in bi ju bilo zato smotrno skupaj obravnavati in 
pripravljati podlage za spremembo prostorskih aktov. 
 
Peter Žnidarič je pripomnil, da se vse skupaj zdi prehitro in bi bilo zemljišča bolje prej odkupiti. 
Vanja Maher je opozorila, da je predlagana gradnja soseske v Vurberku v bližini pokopališča in bi 
bilo potrebno na ta del narave biti posebej pozoren. 
Slavica Golob je vprašala, kako je s prostorskim planom za druge parcele v občini, npr. v 
Ciglencah. 
Štefan Hari je dejal, da je potrebno, vsaj za Vurberk, v tej smeri razmišljat, ker če ne bo občina, 
bo pa prišel kdo drug. 
Marjan Štiftar je podprl predlog, da naj se zadevi Vurberk in Žikarce urejata sočasno. 
Tudi Franc Fras je podprl predlog za Vurberk, ki je ponos teh krajev in se mu zdi projekt na 
mestu. 
Boštjan Partljič je z vidika ohranjanja narave ocenil, da je Vurberk preveč lep, da bi ga zazidali in 
spremenili v večje naselje. 
V razpravi je sodeloval tudi Peter Zajc. 
 
Občinski svet je po razpravi sprejel  
SKLEP št. 218: »Občinski svet Občine Duplek se je seznanil s predlogi za izgradnjo 
stanovanjske soseske na Vurberku in v Žikarcah. 
Občinski svet Občine Duplek zadolžuje Občinsko upravo, da prične s pripravo potrebne 
dokumentacije za pridobitev potrebnih prostorskih aktov na podlagi katerih bo možno 
realizirati navedena predlagana projekta.« 
 
Glasovalo je 15 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 11 svetnikov, 4 svetniki ( Vanja Maher, 
Boštjan Partljič, Peter Žnidarič in Ksenija Golob) so glasovali PROTI. 
Svetnik Danijel Štumberger v času glasovanja ni bil prisoten. 
 
 
14. TOČKA 
OBRAVNAVA PISMA O NAMERI ZA GRADNJO DOMA ZA STAREJŠE 
OBČANE V OBČINI DUPLEK 
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Občina Duplek je v okviru aktivnosti za izgradnjo doma za starejše občane na lokaciji v 
Spodnjem Dupleku izvedla številne aktivnosti. Ena najpomembnejših je, da je v prostorskih aktih 
zagotovila lokacijo za gradnjo doma za starejše občane. Za realizacijo tega projekta pa je 
potrebno najti še investitorja in izvajalca te socialne storitve. 
Glavna aktivnost je bila razgovor z direktorjem Direktorata za socialne zadeve na Ministrstvu za 
delo, družino in socialne zadeve Davorjem Dominkušem in predstavniki Doma starejših občanov 
Tezno, ki je bil 12.12.2007. Na sestanku je direktorica Doma Starejših občanov Tezno, Jasna 
Cajnko, potrdila interes tega zavoda, da skupaj z občino Duplek vzpostavi novo enoto Doma 
starejših občanov Tezno v Sp. Dupleku. Ustanovitelj Doma starejših občanov Tezno je 
Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve, zato mora soglašati z organizacijskimi 
spremembami tega doma. Prav tako oblikuje mrežo domov za starejše občane v Sloveniji, kar 
pomeni, da odloča o tem, kje bodo nastali novi domovi za starejše, ki bodo izvajali javno službo 
institucionalnega varstva starejših.  
Predstavnik ministrstva je predstavil formalni postopek, ki je potreben, da se nov dom za starejše 
občane vključi v plan širitve kapacitet  domskega varstva starejših občanov, ki je sledeč: 

1. Občinski svet mora sprejeti sklep, da se podpiše pismo o nameri o ustanovitvi 
podružnične enote doma za starejše občane s konkretnim domom za starejše občane. 

2. Svet konkretnega doma za starejše občane mora sprejeti sklep, da z občino podpiše pismo 
o nameri o ustanovitvi podružnične enote doma za starejše občane. 

3. Dom za starejše občane pisno seznani Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve o 
predvidenem podpisu pisma o nameri z občino. 

4. Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve poda načelno soglasje k podpisu pisma o 
nameri med domom za starejše in občino. 

5. Dom starejših občanov in občina podpišeta pismo o nameri, ki mora vsebovati vse 
pomembne podatke v zvezi s podružnico doma za starejše kot so: kapaciteta, vrsta doma, 
časovni okvir gradnje, stroški, oskrbnina in druge relevantne podatke. 

6. Dopolni se Statut doma, tako da se vanj  vključi nova enota, k temu pa je potrebno 
pridobiti soglasje vlade. 

Dne 21.1.2008 je Dom starejših občanov Tezno na Občino Duplek posredoval  sklep Sveta 
Doma starejših občanov Tezno z dne 19.12.2007, s katerim so člani sveta tega zavoda dali 
direktorici vsa pooblastila pri nadaljnjih aktivnostih, ki bodo potekala pri realizaciji pobude  za 
izgradnjo dislocirane enote doma v Sp. Dupleku. Občina je prejela tudi dopis, ki ga je v skladu s 
3. točko prej navedenega formalnega postopka Dom starejših občanov Tezno naslovil na 
Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve.  
V tej fazi postopka je torej potrebno, da se Občinski svet občine Duplek načelno opredeli za 
podpis pisma o nameri z Domom starejših občanov Tezno, pred podpisom pisma o nameri pa 
mora svoje načelno soglasje podati še Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve.  
Slavica Golob je vprašala ali je možno, da bi v sodelovanju z Domom Danice Vogrinec dobili več 
postelj. 
Marjana Štiftarja je zanimalo, ali lastnik zemljišča ve, da je na njegovem zemljišču predvidena 
gradnja doma za ostarele. 
V  razpravi sta sodelovala tudi svetnika Franc Fras in Peter Zajc. 
 
Občinski svet je sprejel 
SKLEP št. 219: »Občinski svet Občine Duplek soglaša, da se podpiše pismo o nameri z 
Domom starejših občanov Tezno, o ustanovitvi podružnične enote doma za starejše 
občane v Sp. Dupleku.« 
 
Glasovalo je 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
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SKLEP št. 220: »Ker je bilo na podlagi sklepa občinskega sveta v letu 2004 podpisano 
pismo o nameri za gradnjo doma starejših občanov z Domom upokojencev Danice 
Vogrinec Maribor bo Občina Duplek nadaljnje aktivnosti za gradnjo doma za starejše 
občane izvajala s tistim ponudnikom, s katerim bo realizacija tega projekta hitrejša in 
uspešnejša.« 
 
Glasovalo je 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 16 svetnikov. 
 
 
15. TOČKA 
VOLITVE IN IMENJOVANJA: 
- IMENOVANJE ČLANA NADZORNEGA ODBORA OBČINE 
DUPLEK 

Dne 10.12.2007 je predsednica nadzornega odbora Natalija Jakopec podala komisiji za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja pisno odstopno izjavo, da odstopa z mesta predsednice in 
članice nadzornega odbora. 
V skladu s Poslovnikom občinskega sveta, ki v 100. členu ureja odstop članov občinskega sveta, 
članov delovnih teles in drugih organov ter funkcionarjev občine, ji s tem predčasno preneha 
mandat. 
Na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je občinski svet ugotovil 
prenehanje članstva. 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je pozvala občinske svetnike, da izmed 
občanov predlagajo kandidate za člana nadzornega odbora. Član nadzornega odbora ne more biti 
član občinskega sveta, župan, podžupan, člani svetov vaških skupnosti, direktor in delavci 
občinske uprave, člani poslovodstev javnih zavodov, javnih podjetij in občinskih skladov ter 
drugih organizacij, ki so uporabniki proračunskih sredstev. 
Na podlagi sklepa občinskega sveta, sprejetega na 11.  redni seji dne 18.12.2007, je komisija v 
roku prejela tri predloge za kandidata za člana nadzornega sveta: 

• Občinski odbor SLS je predlagal Albino Hojski Ilijevec, 
• Franc Fras- lista za prijazno občino Duplek je predlagal Borisa Pajnkiharja, 
• Janko Drozg – Neodvisna lista gasilcev Občine Duplek je predlagal Borisa Pajnkiharja. 

Po pregledu predlogov je komisija ugotovila, da so vsi pravočasni in s potrebnimi prilogami. 
V razpravi, v kateri so sodelovali vsi člani komisije, so ugotovili, da je Albina Hojski Ilijevec 
ustreznejša kandidatka za članico nadzornega odbora, glede na funkcijo in področje dela, ki ga 
nadzorni odbor ima. Iz njenega življenjepisa namreč izhaja, da je univerzitetna diplomirana 
ekonomistka s certifikatom – licenco za državno notranjo revizorko in nosilka predmeta 
Finančno računovodstvo na Višji strokovni šoli Doba. Opravljala je dela v računovodstvu in 
kontrolingu proizvodnje, od leta 1995 pa je revizorka v revizijski hiši Abeceda revizija d.o.o. Tako 
ima veliko izkušenj s področja nadziranja računovodskih izkazov družb s področja različnih 
dejavnosti. 
Tudi Boris Pajnkihar, ki je inženir gradbeništva in univerzitetni diplomirani organizator dela, ima 
bogate delovne izkušnje, vendar na drugem področju.  
 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je sprejela sklep, da predlaga občinskemu 
svetu v izvolitev za članico nadzornega odbora Albino Hojski Ilijevec, stanujočo v Zgornjem 
Dupleku 49, Spodnji Duplek. 
Peter Žnidarič je vprašal, kdaj je bil sestanek Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja. 
Franc Fras je dejal, da se gradi na rušenju odnosov in da bi bil pomemben kompromis. 
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Marjan Štiftar je dejal, da podpira predlog za Borisa Pajnkiharja zato, ker se je že dostikrat 
poskusil in vprašal ali so bili zmeraj tako visoko kvalitetni ljudje. 
Janko Drozg je obrazložil svoj predlog za Borisa Pajnkiharja, ker ga že dolgo pozna, ker je 
gradbenik in se mu zdi, da bi lahko dobro delal. 
 
Občinskemu svetu je sprejel naslednji: 
SKLEP št. 221: » Občinski svet Občine Duplek imenuje za članico nadzornega odbora 
Albino Hojski Ilijevec, stanujočo v Zgornjem Dupleku 49, Spodnji Duplek. » 
 
Glasovalo je 16 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 10 svetnikov, 6 svetnikov (Peter Žnidarič, 
Ksenija Golob, Franc Fras, Marjan Štiftar, Vanja Maher in Janko Drozg) je glasovalo 
PROTI. 
 
16. TOČKA 
POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV 
a/ Odgovori na vprašanja zastavljena na 11. redni seji 
1. Marjan Štiftar 
a/ V času snežnih padavin bi naj bile ceste v višinskih predelih bolje plužene. 
Odgovor: Ceste morajo biti povsod tako splužene in posipane, da omogočajo varen promet ob 
pravilni in kompletni zimski opremi vozila. V višje ležečih predelih naše občine pa moramo 
včasih te predele pričeti plužiti nekoliko prej kot nižje ležeče, ker na njih zapade prej in tudi več 
snega. To posebnost pri izvajanju zimske službe upoštevamo. 
Še posebej pa moramo poudariti, da večino problemov povzročajo vozila, ki nimajo ustrezne 
zimske opreme pa tudi nerazumevanje posameznikov, da so zimske razmere drugačne kot v 
poletnih mesecih. 
 
2. Franc Fras 
a/ Podal je pobudo za ureditev odvodnjavanja pri Pintariču v Koreni. 
Odgovor: Odvodnjavanje pri Pintariču v Koreni smo si ogledali ter ugotovili, da je 
odvodnjavanje z javne poti urejeno dovolj kvalitetno. Problem obstoja le zaradi voda, ki pritekajo 
iz zalednih zemljišč ter tudi iz odvajanja voda iz zasebnega zemljišča in iz streh bližnje stavbe. 
Poškodbe, ki jih so te vode povzročile na nadaljevanju poti, ki pa je že na zasebnem zemljišču kot 
pot za dostop na kmetijske površine pa bomo skušali primerno sanirati. 
 
b/ Ležeče ovire v ulici Kokot – zadnja ovira ni bila najboljša rešitev. 
Odgovor: Ovire so bile lokacijsko postavljene na področjih, ki so jih določili predstavniki tamkaj 
živečih občanov. 
 
c/ V Zg. Dupleku ( Žitečka vas)  je ovira na križišču nepomembna oz. ni potrebna. 
Odgovor: Ovira je pred prehodom za pešce preko katerega se giblje sorazmerno mnogo ljudi, 
predvsem pa tudi otrok. Ovira vsekakor povečuje varnost gibanja pešcev preko prehoda za pešce 
in bi jo bilo iz vidika varnosti neprimerno odstraniti. 
 
d/  Že dve leti se dela na projektu flosarska zbirka, lokacija bi naj bila pri vrtcu. 
Odgovor: V okviru priprave in obravnave novega Občinskega podrobnega načrta bomo skušali 
tudi za ta projekt najti primerno mesto, na tej lokaciji ali pa tam kjer bo primerno. 
 
e/ Bogato dediščino imata tudi PGD Dvorjane in PGD Korena. 
Odgovor: Vsekakor je smiselno to dediščino primerno čuvati, ter razmisliti kje in kako jo urediti 
in prikazati zainteresiranim domačinom in  obiskovalcem naših krajev.  
3. Peter Žnidarič 
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a/ Opozoril je na bolj smotrno posipavanje cest. 
Odgovor: Posipavanje cest s peskom ali z mešanico peska in soli je nenehen predmet mnenj ali je 
preveč posipano ali premalo. Na splošno je pravilno mnenje, da se naj posipava le toliko, da bo 
zadoščeno varnosti, ker je v nasprotnem primeru ogrožena varnost ali pa je ekonomsko 
neupravičeno.  
 
4. Slavica Golob 
a/ Apelirala je, da se čim prej naredi novi prostorski plan, da bodo ljudje lahko prišli do parcel za 
gradnjo.  
Odgovor: Pred nekaj dnevi je župan izdal Sklep s katerim pričnemo  s potrebnimi postopki in 
aktivnostmi za pridobitev novega Občinskega prostorskega načrta. Postopek je predviden, da bo 
potekal naslednjih 30 mesecev. 
 
 
b/ Vprašanja zastavljena na 12. redni seji 
   Obvestili župana: 
1. Župan Janez Ribič je svetnike obvestil, da vodstvo čistilne naprave Dogoše vabi na ogled  
    čistilne naprave. Predlagal je en torek, ob 16. uri. 
 
2. Župan Janez Ribič je vse prisotne obvestil, da Skupnost občin Slovenije v petek, 17.2.  
      organizira smučanje in naj se svetniki prijavijo v tajništvu občinskega urada. 
 
Vprašanja in pobude : 
1. Izidor Polanec 
a/ Ali ima občina pravne podlage s Teniškim društvom? 
 
2. Miroslav Zelenik 
a/ Na ekološkem otoku v Vurberku je nastalo pravo odlagališče gradbenega materiala in zemlje,  
    tako da je otok nedostopen. 
 
3. Boštjan Partljič 
a/  V zvezi z ureditvijo vožnje oz. ceste ob potoku se naj pokličejo vsi lastniki – uporabniki te   
      ceste in se jim naj zadeva obrazloži. 
 
b/ Ali je komisija v zadevi Maher že opravila svoje delo? 
 
c/ Prosil je za sistematizacijo delovnih mest v občinski upravi z opisom delovnih mest. 
 
4. Vanja Maher 
a/ Kakšni so stroški za izgradnjo kanalizacije in obseg opravljenih del do 1.1.2008? 
 
5. Slavica Golob 
a/ Koliko občina zaračuna za parkirne prostore v Dvorjanah? 
 
b/ Pohvalila je uvedbo zobozdravnika v OŠ Duplek. 
 
c/ Kako je z vzpostavitvijo otroške posvetovalnice v Dupleku? 
 
 
 
6. Stanislav Germauc 
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a/ Po gradnji vodovoda na Šterčki bi bilo potrebno pristopiti še k ureditvi ceste. 
 
7. Jožica Tkalčič 
a/ Kako je z ureditvijo ceste na Podonce v Zimici ? 
 
8. Peter Zajc 
a/  Podal je pobudo, naj imajo posode za odvoz smeti vse hiše. 
 
b/ Ker se pripravlja adaptacija dvorane v Koreni, naj se skliče sestanek vseh uporabnikov in se  
      jim obrazloži, kaj se bo delalo. 
 
c/  Na srednji oviri v Žitečki vasi (pri šoli) bi bilo potrebno malo obrusiti robove, ker v takšnem  
     stanju prihaja do poškodb na vozilih. 
 
9. Štefan Hari 
a/ Tudi vurberško pokopališče naj bo v planu urejanja pokopališč. 
 
b/ Ali bo ureditev vodovoda pod Vurberku pričeta v spomladanskem času? 
 
10. Danijel Štumberger 
a/  Pri OŠ Duplek bi bilo potrebno popraviti luknje na asfaltu. 
 
b/ V Dvorjanah je na cesti pri šoli levo zasut jašek in bi ga bilo potrebno očistit. 
 
11. Ksenija Golob 
a/ Ali je možno izvesti kompenzacijo med plačilom priključka za kanalizacijo in sredstvi za  
     preveč plačana sredstva v telekomunikacijo? 
 
b/ Ko je kanalizacija že urejena, naj se še asfaltirajo pločniki. 
 
12. Peter Žnidarič 
a/ Zahvalil se je občinski upravi za pomoč pri reševanju problema ceste ob potoku in vprašal, 
kdo je izdal lokacijsko informacijo in ali je bila prodaja na oglasni deski. 
 
b/  Kdo je postavil količek na Šolski cesti? 
 
c/ Poročilo župana na seji je bilo izčrpno, odraz truda delavcev in vprašal ali bi bilo možno dobiti  
     kopijo tega poročila. 
 
d/ V bloku v Sp. Dupleku vse žari od javne razsvetljave, predlagal je ugasnitev polovice luči in       
     uvedbo varčnih žarnic. 
 
e/ Problemi za starše nastajajo v vrtcu Zg. Duplek, ki odpre vrata za otroke komaj ob 6. uri, prej  
     je bil odprt že od 5. ure. 
 
f/ Uporabniki telovadnice v OŠ Duplek se obnašajo tako, kot bi že stala nova telovadnica, saj je  
     sedanja telovadnica neurejena, umazana in uničena. Na to je treba opozoriti ravnatelja in  
     uvesti več nadzora. 
 
13. Franc Fras 
a/ Podal je pobudo, naj se ustanovi odbora za gradnjo doma za ostarele. 
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b/ Izdela naj se pravilnik za dodelitev sredstev društvom. 
 
c/  Kako je z vračili sredstev za telefonijo – plačila prispevkov. 
 
d/ Kako je s priključki na internet, saj se v Sp. Dupleku ni možno priključiti. 
 
e/ Kako potekajo aktivnosti na področju gradnje kabelske televizije ? 
 
f/ Podal je pobudo, da se prostori v bloku Cesta k Dravi 6 oddajo- tam je precej kapitala. 
 
g/ V zvezi z namestitvijo bankomata  so bile podane 3 vloge za bankomata in je tudi pozitiven        
    odgovor. 
 
h/ Dvorjanska cerkev je nujno potrebna obnove. 
 
i/ V zvezi z delovnim časom trgovin je vprašal ali je kakšna možnost, da se trgovine v občini  
    Duplek v nedeljo zaprejo. 
 
j/ Na avtobusnih postajah bi bilo potrebno popraviti stropove. 
 
k/  Podal je pobudo, na se na cesti od gostilne Dvoršak do Hrastnika uredi pločnik in omeji  
      hitrost. 
 
l/ Opozori naj se   Elektro na dotrajan električni drog v Zimici pri Korošcu. 
 
m/  V zvezi s priključitvijo na čistilno napravo v Dogošah je izrazil voljo, da sodeluje pri tem  
      projektu. 
 
n/ Koliko vlog je bilo vloženih za postavitev kioska v Zg. Dupleku? 
 
13. Marjan Štiftar 
a/ Kako je s projekti za telovadnico? 
 
b/ Kaj se dogaja z obrtno cono v Dupleku, ali je zemljišče ali ga ni? 
 
d/Območje sedanje občine Duplek v preteklosti le ni bilo tako slabo razvito in se je tudi kaj  
    gradilo in urejalo. 
 
Seja je bila zaključena ob 22.15 uri. 
 
 
 
Zapisala:        Janez Ribič 
          župan 
Marjana Glonar 
 
 
 


